

ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા સંજય જોશીનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

ઊંઝામાં ખાનગી વાહનચાલકોના રોડ પર અડીંગાથી પ્રજા ત્રસ્ત

ઊંઝા, તા. ૨૦ ઊંઝા ખાતે એસ.ટી. બસસ્ટેશન અને હાઈવે પોલીસ ચોકી નજીક અમ્યાદિત મુસાફરો ભરીને મહેસાણા, પાટણ, સિદ્ધપુર, વેલ્લપર અને તેમજ આસપાસના ખાનગી વાહનના ઇન્જિન પર તેમજ સર્વિસ રોડ પર આરોધક પાર્કિંગને લીધે અન્ય વાહનચાલકો તથા રાહદારીઓ ભારે પરેશાની વેદી રહ્યા છે.

એસી કી તેસી કરીને બેરોકટોક મુસાફરો ભરીને જે તે સ્થળોએ નિયમિત આંતરકારે મારે છે. પરંતુ કશિત હમાની લાલચે સ્થાનિક પોલીસ અને જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસની મીટી નજર તળે આવા વાહનો અને તેના ચાલકો સામે કાયદાકીય કોર્ટજ કડક પગલાં ભરાતાં નથી. પરિણામે અહીં ખાનગી વાહનોની બોલબાલા ખૂબ વધી જવા પામી છે.

એપીએમસી સર્કલના વળાંક પાસે હાઈવે પર આરોધક ઉભા રહે છે. જેના લીધે હાઈવે પરથી પસાર થતા અન્ય નાના મોટા વાહનો તેમજ ઊંઝા શહેરમાંથી અન્ડરબ્રિજની અંદર થઈને હાઈવે પર આવતા વાહનોના ચાલકોને સતત અકસ્માત થવાનો ભય રહ્યા કરે છે.

બેરીકેટિંગ મુકવામાં આવ્યા છે. જે એવી રીતે મુકાયા છે કે મોટા લોડીંગ લાંબા વાહનોને નીકળવું પણ મુશ્કેલ બની જાય છે. વધુમાં બાજુમાં જ એસટી બસ મથકમાંથી બસોને બહાર આવવાનો રસ્તો છે જેથી બેરીકેટિંગની બાજુમાંથી બસોને હંકારવામાં ડ્રાઈવરોને મુશ્કેલી પડે છે. જેથી મોટા વાહનો સરળતાથી રોડ પરથી પસાર થઈ શકે તે રીતે પોલીસે બેરીકેટિંગ મુકવા જોઈએ તેવું વાહનચાલકો ઈચ્છે છે.

ઉચ્ચીનાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ડોક્ટરની અનિયમીતતાથી પ્રજા પરેશાન બપોર પછી ડોક્ટરની ગુલ્લી : પ્રજાને ભારે હાલાકી ભોગવવાનો વારો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૦ ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગામડાઓના લોકોને તાત્કાલિક સારવાર મળી રહે તે માટે કરોડો રૂપિયા ખર્ચી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં ડોક્ટરો નિયમીત હાજર ન રહેતા હોવાથી પ્રજાને મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ઉચ્ચીનાલ ગામમાં પીએચસી સેન્ટર આવેલ છે. જ્યાં બે ડોક્ટર ફરજ પર છે જેમને ત્યાં જ રહેવાનું હોય છે. પરંતુ ત્યાં ન રહેતા હોવાની ફરીયાદો ઉઠી છે. સવારે પીએચસી સેન્ટરમાં મોડા આવવું અને બપોરે જ સેન્ટર પરથી નીકળી જવું તેમનો નિત્યક્રમ બની ગયો છે. તેમને પુછવામાં આવે તો મીટીંગમાં હોવાના જવાબ આપે છે. જ્યારે ટીએચઓ હિતેન્દ્રસિંહ ગઢવી પણ તેમને છાવરી રહ્યા છે. ઉચ્ચીનાલ આજુબાજુના ગામડા, તુવર, વિખરણ, અંબાઈગઢાની પ્રજા દવા લેવા આવે તો તેમને ફામીસીસ્ટ પાસેથી દવાઓ લઈ જવી પડે છે. ઉચ્ચીનાલ પીએચસી સેન્ટરની આજુબાજુ ગંદકીના ઢગ જોવા મળી રહ્યા છે.



અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાના નાથવાસ ગામે દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીમાં દિશા માઈક્રો ફાયનાન્સ પ્રા.લી. દ્વારા નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ફેમીલી પ્લાનીંગ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા યોજાયેલ પરિસંવાદ

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ફેમીલી પ્લાનીંગ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયા, ઈનરનેશનલ પ્લાનિંગ પેરેન્ટ્સ ડેવેલપમેન્ટ અને સીએનએસના સંયુક્ત ઉપક્રમે વૈશ્વિક સતત વિકાસના લક્ષ્યાંકો ૨૦૩૦ અંગે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મહાસભાની બેઠકમાં જે નવા ધ્યેય નક્કી કરવામાં આવ્યા છે ત્યારે આ તમામ ધ્યેયની પૂર્તિ માટે ગુજરાતમાં જાતિય અને પ્રજનન સ્વાસ્થ્ય તેમજ અધિકારોને વેગ આપવાની બાબત પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગના કંપની સમાચાર હાઈલી ઈન્ડિયા વર્ષ ૨૦૧૬ સુધીમાં ક્ષમતા વધારીને ૨૦ લાખ યુનિટ કરશે સ્થાનિક આરએમ અને કમ્પોનેન્ટ ખરીદીમાં ૧૫ થી ૩૦ ટકા વૃદ્ધિનો લક્ષ્યાંક ભારતમાં એચવીએસી કમ્પેક્સ સેગમેન્ટમાં બજારમાં ૩૫ ટકા હિસ્સા સાથે અગ્રણી હાઈલી ઈન્ડિયા તેની નિકાસ પ્રતિબદ્ધતા અને સ્થાનિક જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવા અમદાવાદ નજીક તેના ચાંગોદર પ્લાન્ટમાં વાર્ષિક ક્ષમતા વધારીને ૨૦ લાખ યુનિટ કરવા રોકાણ કરશે. અંદાજે રૂ. ૪૩૦ કરોડનું રોકાણ થઈ રહ્યું છે.

વિકાસ પીડિયા પોર્ટલ અંગે ઉદ્ગમ દ્વારા કાર્યશાળા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સામાજિક-સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓની પ્રવૃત્તિઓને ટેકોલોજી સાથે જોડવા માટે શરૂ કરાયેલ વિકાસ પીડિયા પોર્ટલની કાર્યશાળા અંગે વિગતો આપતા તથા તેમાં ભાગીદાર બનવા માટે ઉદ્ગમ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા એક કાર્યશાળાનું આયોજન આગામી તા. ૨૩મી ડિસેમ્બરના રોજ સવારે ૧૧ થી સાંજે ૪ દરમિયાન યુલ હોસ્ટેલ, સે. ૧૬ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.

આ આખું કાર્ય બહોળી લોક ભાગીદારીથી થાય અને વધુમાં વધુ વચિત લોકેચુધી વિવિધ જવનોપયોગી વિષયોની માહિતી પહોંચે તે સી-૩૬, હેડરાબાદ, અને ઉદગમે સાથે મળી એક કાર્યશાળાનું આયોજન કર્યું છે જેમાં સહભાગિતા નોંધાવવા માટે આપને અમો ભાવભૂષીનું આમંત્રણ પાઠવીએ છીએ. આ સંદર્ભે આપની ઉપસ્થિતિ અને સંખ્યા જણાવવા શ્રી સંજય પ્રજાપતિ-૯૫૩૦૦૧૯૮૮૩૦નો સંપર્ક કરવા મેલેજિંગ ટ્રસ્ટી ડૉ. મયુર જોશીએ અનુરોધ કર્યો છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા સંજય જોશી વિહિપના નેતા પ્રવિણ તોગડિયાના પુત્રના લગ્નમાં હાજરી આપવા માટે પહોંચ્યા હતા. તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. હાલમાં જ સંજય જોશીના પોસ્ટરોને લઘને ભારે વિવાદ રહ્યો હતો.

ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા સંજય જોશીનું ભવ્ય સ્વાગત

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા સંજય જોશી વિહિપના નેતા પ્રવિણ તોગડિયાના પુત્રના લગ્નમાં હાજરી આપવા માટે પહોંચ્યા હતા. તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. હાલમાં જ સંજય જોશીના પોસ્ટરોને લઘને ભારે વિવાદ રહ્યો હતો.



રેલ્વે સ્ટેશન પર તેમનું વીએચપી, સંતો, ભાજપના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સંજય જોશીની અમદાવાદ મુલાકાત સામાજિક પ્રસંગ સંબંધિત છે.

કરોડો રૂપિયા અનુસંધાન પહેલાનું યાલુ

શુક્રવારના દિવસે જ અમિત શાહે કિર્તી આઝાદને બોલાવીને આક્ષેપો સાથે આગળ ન વધવા કહ્યું

અનુસંધાન પહેલાનું યાલુ શુક્રવારના દિવસે જ અમિત શાહે કિર્તી આઝાદને બોલાવીને આક્ષેપો સાથે આગળ ન વધવા કહ્યું

હાર્દિકની જામીન અરજી પર આજે વિધિવત રીતે સુનાવણી

અમદાવાદ, તા. ૨૦ અનામત આંદોલનનું નેતૃત્વ કરનાર હાર્દિક પટેલ વતી એક જ કેસમાં બે જામીન અરજી દાખલ કરવામાં આવી છે. જેના પર આવતીકાલે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. સોમવારના દિવસે એટલે કે આવતીકાલે ગુજરાત હાઈકોર્ટના જજની સાથે સાથે વકીલો સામે પણ કઈ અરજી ઉપર સુનાવણી થવી જોઈએ તેને લઈને દુવિધાભરી સ્થિતિ રહેશે. કારણ કે, બે જુદી જુદી અરજીઓ એક એકબીજાની સામે સંબંધમાં દાખલ કરવામાં આવી ચુકી છે. આ એકબીજાની સામે ચાલે છે. આ એકબીજાની સામે ચાલે છે. આ એકબીજાની સામે ચાલે છે. આ એકબીજાની સામે ચાલે છે.

કેસનું પ્રતિનિધિત્વ કરનાર વકીલ મંગુકિયાની શક્યતા ઓછી દેખાઈ

મંગુકિયા ઉપસ્થિત રહેનાર છે. તેમના દ્વારા હાર્દિક માટે જામીનની અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. ૧૬મી ડિસેમ્બરના દિવસે દેશરોહના કેસમાં જામીન અરજી દાખલ કરાઈ હતી. તેજ દિવસે મોરેથી અન્ય એક વકીલ સ્વીકૃતિ લોખંડવાલા તરફથી પણ અન્ય જામીન અરજી આજ કેસમાં હાર્દિક માટે હાઈકોર્ટમાં કરવામાં આવી હતી. સીટી કાર્મ બ્રાંચ દ્વારા નોંધવામાં આવેલા એક જ કેસમાં બે જામીન અરજીઓ દાખલ કરાઈ હતી જેમાં હાર્દિક પટેલ અને અન્ય ચાર સામે દેશરોહ અને કાવતરાના આક્ષેપો મુકવામાં આવ્યા છે. હવે આ બંને જામીન અરજીઓ જસ્ટિસ અજેટેવાઈ સમક્ષ આવતીકાલે હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પ્રશ્ન એ ઉપસ્થિત થઈ રહ્યો છે કે, કઈ અરજી પર સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે અને હાર્દિક માટે દલીલો કોણ કરશે. હાર્દિક પટેલના

કંપની સમાચાર હાઈલી ઈન્ડિયા વર્ષ ૨૦૧૬ સુધીમાં ક્ષમતા વધારીને ૨૦ લાખ યુનિટ કરશે

સ્થાનિક આરએમ અને કમ્પોનેન્ટ ખરીદીમાં ૧૫ થી ૩૦ ટકા વૃદ્ધિનો લક્ષ્યાંક ભારતમાં એચવીએસી કમ્પેક્સ સેગમેન્ટમાં બજારમાં ૩૫ ટકા હિસ્સા સાથે અગ્રણી હાઈલી ઈન્ડિયા તેની નિકાસ પ્રતિબદ્ધતા અને સ્થાનિક જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવા અમદાવાદ નજીક તેના ચાંગોદર પ્લાન્ટમાં વાર્ષિક ક્ષમતા વધારીને ૨૦ લાખ યુનિટ કરવા રોકાણ કરશે. અંદાજે રૂ. ૪૩૦ કરોડનું રોકાણ થઈ રહ્યું છે.

કલાકારોને રમત ગમત અને યુવક સેવા સાંસ્કૃતિક વિભાગના કમિશ્નર મનીષ ભારદ્વાજ તેમજ જે ટી અપાણીએ પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. પનઘટના કલાકારોએ અગાઉ પણ રાષ્ટ્રપ્રતિ ભવનમાં આ ગરબો રજૂ કરીને ગુજરાતનું નામ કલા અને સાંસ્કૃતિક જગતમાં રોશન કર્યું હતું.

શહેર ઠંડુગાર... અનુસંધાન પહેલાનું યાલુ

ઘણાએ ઠંડીને દૂર રાખવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. વહેલી સવારે ઠંડીનું પ્રમાણ વધુ રહેતું હોવાથી મોર્નિંગ વોકર્સની સંખ્યા ખુબ ઘટી ગઈ છે. સવારે આઠ-૧૧ વાગ્યા સુધી ઘરના બારીબારણા ખોલી શકતા નથી. પવનની ગતિ ખુબ વધુ રહેવાથી વસાહતીઓ ઘરમાં જ રહેવાનું પસંદ કરે છે. બજારોમાં જે થોડી ઘણી ભીડ જોવા મળે છે તે બપોરના સમયે જ જોવા મળે છે. સાંજ પડતાં જ ઠાણમાં માર્ગો પર અને બજારોમાં સોપો પડી ગયો છે. આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં માર્ગો પર હજુ નીચો જવાની આગાહી હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

હ-ટેન્ડરીંગ નિવેદન નં. ૫ સને ૨૦૧૫-૨૦૧૬ (ફક્ત વિજળીકરણ કામના હેઠેલાં માટે) ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી વતી નીચે દર્શાવ્યા મુજબના કામ માટે ભાવપત્રકો નાખ્યે... (Text continues with procurement details)

ગુજરાત જલસેવા તાલીમ સંસ્થા ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા ડોર્ડ સેક્ટર-૧૫, 'ગ' ફોન, ગાંધીનગર, ગુજરાત, ૩૮૨૦૧૬. એલ (૦૯૯) ૨૩૨૩૩૩૦૯

હુંકી ખહેર નિવેદન સંકુલ નિયામકશ્રી, ગુજરાત જલસેવા તાલીમ સંસ્થા, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ (ગુજરાત રાજ્ય) દ્વારા ઈ-ટેન્ડર પદ્ધતિથી, નીચે મુજબના કામના ભાવો માંગવામાં આવે છે. (1) કામનું નામ : ગુજરાત જલસેવા તાલીમ સંસ્થા, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગરની હયાત ક્વેરી સંકુલના આંતરીક ફનિચર તથા HVAC સાથેના કામ. (2) અંદાજિત રકમ : રૂ. ૪, ૧૪, ૪૧, ૪૫૩.૦૦ (3) કોન્ટ્રાક્ટરની લાયકાત : વર્ગ-એ (કે ઉપરના શ્રેણી) તેમજ મકાનોની ખાસ ક્લાસ-૨ (કે ઉપરની ક્લાસ) (4) રસ ધરાવતા કોન્ટ્રાક્ટરો કે જેઓ ભાગ લેવા ઈચ્છુક છે, તેઓ ટેન્ડર અંગેની વધુ માહિતી www.gwws.org તથા www.nprocure.com પરથી ઉપરોક્ત ટેન્ડર આઈ.ડી. નં. ૧૯૯૯૮૯ નોંખીને તદ્દન મફતમાં ડાઉનલોડ કરી શકશે. ટેન્ડર ડાઉનલોડ કરવાની છેલ્લી તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૬ છે. (5) ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવાની છેલ્લી તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૬ છે. (સમય ૧૮.૦૦ કલાક) (6) ટેન્ડર ફી, બાનાની રકમ તથા અન્ય દસ્તાવેજી ફીનીકલ ગ્રેમમાં અપલોડ કરવાની તથા આર.પી.એ.ડી.થી ક્વેરીને મોકલવાની તારીખ ૧૪/૧૨/૨૦૧૬ થી ૨૦/૧૨/૨૦૧૬ સુધી કરવામાં આવેલ છે. બાનાની રકમ રૂ. ૪, ૧૪, ૪૧/૦૦ તથા ટેન્ડર ફી રૂ. ૬, ૦૦/૦૦ ના નામનો ડીમાન્ડ ડ્રાઉન્ડ બિલરવાનો રહેશે. (7) ડિ બી સી ઈસી તા. ૫/૧૨/૨૦૧૬ ના રોજ ૧૨.૦૦ કલાકે ક્વેરી સમઘર્ષે કરવામાં આવશે. કોઈપણ ટેન્ડર સ્વીકારવા કે રદ કરવાની સત્તા સંકુલ નિયામક, ગુજરાત જલસેવા તાલીમ સંસ્થાને અપાચિત રહેશે.